

Ostrołęka dnia 08.07.2014r.

ZP.271.22.2014

Uczestnicy Postępowania

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. : „Budowa ulicy Koszarowej w Ostrołęce wraz z budową kanalizacji deszczowej, oświetlenia ulicznego oraz przebudową sieci wodociągowej”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), Miasto Ostrołęka reprezentowane przez Janusza Kotowskiego – Prezydenta przekazuje Wykonawcom treść pytania wraz z wyjaśnieniem SIWZ :

Pytanie 1. „Czy oprócz gwarancji Wykonawcy na roboty budowlane, wymagana będzie także gwarancja producenta materiałów wykorzystanych w inwestycji?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga udzielenia pisemnej gwarancji jakości na roboty będące przedmiotem umowy licząc od dnia odbioru końcowego inwestycji, na okres 48 miesięcy na roboty budowlane, oraz gwarancji na urządzenia będące przedmiotem umowy zgodnie z gwarancjami udzielanymi przez ich producentów wraz z ich nieodpłatnością, bieżącą konserwacją wynikającą z warunków gwarancji i naprawą w okresie gwarancyjnym.

Pytanie nr 2 „Czy Zamawiający dopuści zastosowanie słupa oświetleniowego z kompozytu, jako rozwiązanie równoważne, produkowanego i dopuszczonego do stosowania zgodnie z normą PN-EN 40-7.

Zalety słupów kompozytowych:

- słupy nie korodują, nie wymagają konserwacji i malowania,
- słupy i drzwiczki nie mają wartości złomowej- ograniczone ryzyko dostępu do instalacji pod napięciem,

- słup kompozytowy jest izolatorem – ograniczone niebezpieczeństwo porażenia prądem,
- słupy dostępne w wielu kolorach. „

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie słupów oświetleniowych z kompozytu, ponieważ nie są one równoważne do opisanych w dokumentacji projektowej słupów stalowych.

Pytanie 3 „ Czy Inwestor, z uwagi na miejsce eksploatacji słupów oświetleniowych, przewiduje zastosowanie słupów cechujących się stopniem ochrony nie mniejszym niż IP44, które może ograniczyć dostęp osób trzecich do instalacji elektrycznej znajdującej się wewnątrz słupa? IP 44 oznacza ochronę przed ciałami o wielkości ponad 1 mm – np. cienkie narzędzie, cienki przewód, a także ochronę przed kroplami padającymi pod dowolnym kątem, ze wszystkich stron – np. deszcz.”

Odpowiedź: Stopień ochrony dla zastosowanych w dokumentacji projektowej opraw oświetleniowych wynosi IP 66, natomiast dla skrzynki w słupie wynosi IP 3X. Dodatkowo informujemy, iż zamknięcie w/w skrzynki wykonane jest za pomocą śrub imbusowych.

Pytanie 4” Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zasady „jednego kryterium najniższej ceny” na zastosowanie obok kryterium cenowego następujących kryteriów oceny ofert:

Kryterium I

Kosztu eksploatacji słupa w skali roku,

Kryterium II

Oferowany okres gwarancji producenta słupa obejmuje gwarancję antykorozyjną na oferowany rodzaj słupa.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ustalonych kryteriów oceny ofert.

Wz. Prezydenta Miasta
Paweł Stanczyk
Wiceprezydent Miasta